Thomas C. Spanos

Atré: Thomas C. Spanos [info@spanosthomas.com]

AtrooToAR: Acgutépa, 22 louhiou 2024 9:42 Ty

Mpog: 'm.soulaka@areiospagos.gr'

Ofpa: RE: OQwpdag X. Zmmavag | Xopriynon Nop.Bor8. mrepi Avaipeong 1ng 139/2024 &140/2024
amo.EpA

Zuvnuuéva: 20240722 AP MototroinTik6 Oikoyeveiaknig Katdotaong ZmO.pdf; 2xer.01 20240701 139

ATT6@.3-AeGEQA K-KatrakAn (KatéxnM) Atroppittel (Qewpnuévn)_c.pdf; 2xeT.01
20240701 140 ATrog.3-AéGEQA K-MavouaéAnl.(KatéxnM) AtroppitrTel
(©ewpnuévn)_c.pdf; 21m.0. Aotuvopiki Tautotnta.pdf; 20221001 AAAE (Xprion 2021) E1

$10.pdf; 20221001 AAAE (Xprion 2021) EkaBapioTiké S0.pdf; 20230819 AAAE (Xprion

2022) E1 zmO.pdf; 20230819 AAAE (Xprion 2022) EkaBapioTiké ZO.pdf; 20240714
AAAE (Xprion 2023) E1 ZmO.pdf; 20240714 AAAE (Xprion 2023) EkaBapioTiké ZTTO
2Uvoyn.pdf; 20240222 21O 2022 OAokAnpwuévo MAnpogopiakd Z0oTnua
Mepiouaioloyiou E9.pdf; 20240222 21O 2023 OAokAnpwuévo MNAnpogopiakd Z0oTnua
Mepiouaioloyiou E9.pdf; 20240222 21O 2024 OAokAnpwpévo MNAnpogopiakd Z0oTnua
Mepiouaioloyiou E9.pdf

Kupla Zoulaka, kKaAnuépa oag kat KaAn cag eBdouada.
Jag emouvantw ta {ntovpeva gyypada.
Euxaplotw.

Me ektipnon.

Owupadc X. Yrtavog A

+30.2241068847 +30.6946696310

EA\ada - P6Sog / 5XAp. Podou - Aivéou / TK: 85100 / T.0.: 2089
JMNANOI ©QMAS EME A Epmoplo - Atovopn

NYITMH POAQY ENE A Eumoplo / Akivnta / Atadiktuo

From: m.soulaka@areiospagos.gr [mailto:m.soulaka@areiospagos.gr]

Sent: Friday, July 19, 2024 2:01 PM

To: 'Thomas C. Spanos'

Subject: RE: Owpag X. Znavog | Xopryynon Nop.Bon6. nepi Avaipeong Tng 139/2024 andg.EpA

KAAHZMEPA k. ZIMTANE,

J€ OUVEXELQ ALTNUATWY 0aG, yLa SLoplopo iknydpou Kal SIKAOTIKOU EMLUEANTH, LE TO EUEPYETNIA TNG
Teviag, mapakaAoU e oAU va HaG amooTelAETE:

a) T ut aptBp. 94/2020 kat 26/2021 anodpaoslg tou NoAupeholc Mpwtodikeiouv PSov,

B)mLoTOMOLNTLKO OLKOYEVELAKIG KOTAGTAONG,

v)dwtoturia S€ATIOU AOTUVOULKAE TAUTOTNTAG Kot

8)avtiypado dpopoloyiknc SnAwong (E1) kal ekkaBopLloTIKOU GNUELWUOTOG, TWV TEAEUTOIWY TPLWV
£TWV, KaBwg kol avtiypado SNAwong mepLouoLakig Kataotaong (E9), emiong Twv TPLWV TEASUTALWY ETWV.

EYXAPIZTQ NOAY
MAPIA ZOYAAKA
THA. 2106419155



